
107學年度一般安全衛生教育訓練執行成果 

一、訓練日期：107 年 9 月 11 日至 107 年 10 月 12 日 

二、 訓練梯次：一般安全衛生教育訓練 9梯次 

三、 訓練系所：藝設系、光電碩、通訊碩、電機碩、化材碩、生技碩、機械碩、資工碩、資傳碩、 

          工管碩、資管碩、管理學院碩士班 

四、 訓練課程表：107 學年度一般安全衛生教育訓練課程表 

場次 單位 時間 地點 課程內容 講師 

第一場 光電系 
107.09.11 

18:30~20:20 
70203 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

李宏宥

老師 

第二場 電機系 
107.09.12 

18:30~20:20 
70206 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

陳榮星

老師 

第三場 資管系 
107.09.13 

13:20~15:00 
1608A 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

王淑靖

老師 

第四場 管院系 
107.09.13 

14:00~16:00 
6402 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

李宏宥

老師 

第五場 通訊系 
107.09.13 

18:30~20:20 
70101 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

李宏宥

老師 

第六場 

資傳系 
107.09.14 

14:00~16:00 
1401B 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

王淑靖

老師 
資工系 

管院系 

第七場 藝設系 
107.09.14 

16:00~19:00 
3110 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

李宏宥

老師 

第八場 

化材系 
107.09.19 

14:10~16:00 
2115 

1. 安全衛生相關法規 

2. 實驗室化學品危害預防及管理 

3. 消防及急救常識 

陳榮星

老師  
生技系 

工管系 

第九場 機械系 
107.10.12 

14:00~16:00 
3110 

1. 安全衛生相關法規 

2. 用電安全 

3. 消防及急救常識 

李宏宥

老師 

 

  



五、 上課出席人數一覽表 

場次 上課日期 科系 預估人數 實到人數 

第一場 107.9.11 光電系 20 27 

第二場 107.9.12 電機系 50 77 

第三場 107.9.13 資管系 36 53 

第四場 107.9.13 管院系 26 49 

第五場 107.9.13 通訊系 36 53 

第六場 107.9.14 

資傳系 

70 97 資工系 

管院系 

第七場 107.9.14 藝設系 60 65 

第八場 107.9.19 

化材系 

104 116 生技系 

工管系 

第九場 107.10.12 機械系 100 66 

 

六、 滿意度調查分析 

 

圖 1：有效問卷滿意度統計結果 
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用性
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切
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度
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6.整體課程幫

助

非常不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0%

不滿意 0% 0% 0% 0% 1% 1%

尚可 6% 8% 10% 5% 9% 6%

滿意 35% 36% 36% 26% 33% 46%

非常滿意 59% 55% 53% 68% 58% 47%
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圖 2：各場次對於「1.授課的方法是否合宜」滿意度分析 

圖 3：各場次對於「2. 課程教材適用性」滿意度分析 

圖 4：各場次對於「3. 課程安排適切」滿意度分析 

第一場 第二場 第三場 第四場 第五場 第六場 第七場 第八場 第九場

非常不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

尚可 4% 13% 9% 0% 7% 6% 8% 6% 2%

滿意 46% 37% 30% 34% 42% 47% 15% 37% 24%

非常滿意 50% 49% 62% 66% 51% 47% 77% 56% 74%
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非常不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

不滿意 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

尚可 4% 23% 13% 0% 6% 9% 8% 7% 2%

滿意 50% 29% 26% 34% 42% 51% 25% 40% 31%

非常滿意 46% 47% 62% 66% 52% 40% 67% 52% 67%
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非常不滿意 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0%

尚可 8% 21% 9% 5% 12% 9% 17% 10% 4%

滿意 50% 36% 30% 32% 39% 62% 23% 33% 19%

非常滿意 42% 41% 62% 64% 49% 30% 56% 57% 78%
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圖 5：各場次對於「4. 講師教學態度」滿意度分析 

圖 6：各場次對於「5. 上課內容對您的幫助」滿意度分析 

圖 7：各場次對於「6. 整體課程幫助」滿意度分析 

第一場 第二場 第三場 第四場 第五場 第六場 第七場 第八場 第九場

非常不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

不滿意 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%

尚可 4% 7% 9% 0% 7% 9% 6% 8% 0%

滿意 42% 36% 17% 30% 26% 30% 15% 26% 15%

非常滿意 54% 57% 74% 68% 67% 62% 79% 66% 85%
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非常不滿意 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

不滿意 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0% 0% 0%

尚可 8% 21% 11% 2% 7% 13% 8% 6% 2%

滿意 46% 32% 26% 32% 32% 47% 17% 38% 24%

非常滿意 46% 45% 62% 66% 60% 38% 75% 56% 74%
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非常不滿意 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

不滿意 0% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 2%

尚可 4% 17% 4% 0% 5% 13% 6% 8% 2%

滿意 69% 49% 49% 52% 40% 45% 31% 43% 33%

非常滿意 27% 31% 47% 48% 55% 43% 62% 49% 63%
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